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Umění a výtvarná edukace ve veřejném prostoru pro ZŠ a SŠ
Projekt je financován Ministerstvem kultury v rámci výzvy č. 412 – Podpora projektů kreativního učení III. Tento projekt
je součástí Národního plánu obnovy, konkrétní iniciativy Status umělce a umělkyně komponenty 4.5 Rozvoj kulturního
a kreativního sektoru.
Termín realizace: 1. září – 31. prosince 2024
Projekt se zaměřuje na rozvoj citlivého vnímání a využití veřejného prostoru prostřednictvím výtvarné edukace pro
žáky základních a středních škol. Jeho cílem je podporovat kreativitu, autentické vnímání světa, originalitu a toleranci k
různorodým formám vyjádření ve veřejném prostoru. Cílem práce je rozvoj pedagogických dovedností učitelů a studentů
budoucích pedagogů v oblasti výtvarné výchovy.
Struktura projektu: Projekt je tvořen třemi workshopy, kde se na tvorbě a realizaci podílejí umělci, pedagogové
a studenti katedry výtvarné výchovy (KVV PedF UK) ve spolupráci s učiteli a žáky základních a středních škol.
Workshopová setkání propojují teoretické znalosti s praktickými výtvarnými zkušenostmi z veřejného prostoru a vedou
k vytvoření metodiky kreativního učení ve veřejném prostoru a příkladům dobré vzdělávací praxe.
Cílová skupina: Cílovou skupinu tvoří učitelé základních a středních škol, studenti pedagogických oborů (zejména
výtvarné výchovy), a všichni zájemci o kreativní vzdělávání zaměřené na práci s veřejným prostorem.
Program workshopů:

1. Sylva Francová: Moje místo v Praze
Datum: 8. listopadu 2024
Místo: Střední uměleckoprůmyslová škola, Praha 3
Spolupracující učitelka: Michaela Huffsteter Daniel
Workshop vychází z námětu lektorčiny knihy Áďa spadla do kanálu aneb Putování dávnou Prahou a inspiruje žáky
k hledání nového pohledu ve veřejný prostor. Účastníci budou tvořit vlastní vizuální příběhy pomocí techniky koláže
s využitím vizuální zkratky a netradičních vizuálních spojení.

2. Pavla Gajdošíková: Místo, kde žiju
Datum: 21. listopadu 2024
Místo: ZŠ Donovalská 1684, Praha 4
Spolupracující učitelka: Karolína Melounová
Workshop je zaměřen na prozkoumání místa, kde žáci žijí, a na rozvoj jejich schopností identifikovat a reflektovat
specifika svého okolí. Výtvarná tvorba jim poskytne nástroj k vyjádření a ovlivňování svého prostředí. Cílem je podpořit
kulturní a občanské kompetence a vizuální gramotnost žáků.

1. Lenka Tsikoliya: Umění mezi školou a kostelem
Datum: 15. listopadu 2024
Místo: Gymnázium Karla Sladkovského, Praha 3
Spolupracující učitel: Jan Kroutil
Workshop se zaměřuje na místně specifické umění. Účastníci budou analyzovat a dokumentovat prostor mezi školou
a kostelem sv. Prokopa a na základě toho vytvářet vlastní místně specifická díla, která reflektují charakter tohoto
veřejného prostoru.

Výzkumný tým: Pavla Gajdošíková, Zuzana Svatošová
Projekt podporuje aktivní účast žáků ve veřejném prostoru a rozvíjí jejich schopnost vizuálně komunikovat a ovlivňovat
své okolí skrze umění.
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